
WINES BY THE GLASS

Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and VAT.
If you have any intolerances or allergies please inform your server upon placing your order.

Glass       Bottle

CHAMPAGNE

NV Billecart-Salmon Brut Réserve 950      5,300 

NV Billecart-Salmon Brut Rosé 990      5,600

ROSÉ WINE

Pays d’Oc ‘Gris Blanc’, Gérard Bertrand 280      1,400
Grenache Gris , France

WHITE WINE

Château Le Grand Verdus 280       1,400
Sauvignon Blanc, Sémillon, Bordeaux Supérieur, France

Rolly Gassmann (Off-dry) 460      2,300
Riesling, Alsace, France

Orange Gold, Gérard Bertrand Orange Wine 320      1,600
Chardonnay, Grenache Blanc, Viognier, France

Pays d’Oc ‘Côte des Roses’, Gérard Bertrand 340      1,700
Chardonnay, France 

Jurtschitsch Sonnhof 340      1,700
Grüner Veltliner , Kamptal, Austria



Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and VAT.
If you have any intolerances or allergies please inform your server upon placing your order.

WINES BY THE GLASS

Glass Bottle

RED WINE

Baron Edmond de Rothschild, Château Clarke 680 3,400
Cabernet Sauvignon, Merlot

Bordeaux, France

Côtes du Rhône ''Les Albizzias'', Domaine Saint Etienne 320 1,600

Syrah, Grenache, Mourvèdre, Carignan, France

Terrazas de los Andes Reserva 360 1,800

Malbec, Mendoza, Argentina

Clos Henri ‘Petit Clos’ Famille Bourgeois 420 2,100
Pinot Noir, Marlborough, New Zealand

Bordeaux Supérieur, Château Le Grand Verdus 280        1,400

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, France

SWEET WINE

2020 Moscato d’Asti ‘Palás’, Michele Chiarlo 340 1,700

Moscato Bianco, Italy
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METROPOLE SIGNATURE COCKTAILS

Monsieur Ducamp 310
Named after André Ducamp, the Metropole’s founder and first General Manager,
who was said to have an affinity for Cognac.
Hennesy V.S.O.P. Cognac, Drambuie , Lime, Orange Bitters

Charlie Chaplin Cocktail 290
An homage to Charlie Chaplin and Paulette Goddard that famously honeymooned at the
Metropole in 1936.
Tanqueray Gin, Giffard Apricot Brandy Liqueur, Lime Juice

The Graham Greene 310
Created in 1951 by one of our bartenders, this cocktail pays tribute to the acclaimed author
of The Quiet American who resided at the Metropole during the fight for independence.
Tanqueray Gin, Carpano Dry, Giffard Crème de Cassis

Tonkin Express – Egg Coffee Martini 310
Our rendition of the classic espresso martini inspired by Hanoi’s beloved egg coffee.
A milk shortage in the 1940’s lead to some experimenting and one of our bartenders
created the now infamous Metropole egg coffee.
Ketel One Vodka, Tia Maria Coffee Liqueur, Metropole Egg Coffee

COCKTAILS

Champagne Old Fashioned 710
Champagne, Honey Water, Thyme, Angostura Bitters

Rusty Nail 310
Johnnie Walker Black Label Whisky, Drambuie Liqueur, Angostura Bitters 

Perfect Manhattan 310
Bulleit Bourbon, Mancino Vermouth Secco, Mancino Vermouth Rosso, 
Angostura Bitters 

Zacapa Old Fashioned 390
Ron Zacapa Centenario 23 Rum, Sugar, Bitters, Earl Grey Tincture 

Elderflower Martini 320
Ketel One Vodka, Lemon Bitters 

Clover Club 320
Tanqueray Gin, Raspberry, Egg Whites, Simple Syrup, Lemon Juice, 
Angostura Bitters

Queen’s Park Swizzle 320
Mount Gay Black Barrel Rum, Sampan 43% Rum Metropole Private Batch , Mint, Lime, 
Sugar, Angostura Bitters

5/5 330
Don Julio Blanco Tequila, Cynar Liqueur, Peach Nectar, 
Giffard Lichi Li Liqueur, Lime 

Cafe Cerise 320
Ketel One Vodka, Cherry, Perrier, Espresso, Lime, Simple Syrup 

For any non-listed classic cocktail, simply ask one our bartenders and we will be delighted to assist.



BEERS

Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and VAT.
If you have any intolerances or allergies please inform your server upon placing your order.

VIETNAM
Hanoi 170

Saigon 170

Heineken 170

Jasmine IPA Pasteur Street Brewery 230

FRANCE

Kronenbourg 1664 Blanc Draught 170

BELGIUM

Hoegaarden 230

Leffe Blonde 320

MEXICO

Corona 230

APERITIFS AND BITTERS

FRANCE

Ricard 190

Dolin | Rouge, Blanc or Dry 200

Lillet | Blanc, Rosé 210

La Quintinye | Blanc 300

Absinthe Absente 320

ITALY

Carpano | Classico, Bianco, or Dry  200

Carpano Punt et Mes 200

Cynar Ricetta Originale 200

Luxardo Spritz  210

Campari 210

Averna Amaro Siciliano 230

Luxardo Fernet Amaro 210
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GIN
Glass Bottle

ENGLAND
Tanqueray 230 3,000
Tanqueray 10 300 4,200
Berkeley Square London Dry 580 8,100
Sipsmith London Dry 260 3,600
Sipsmith Sloe 370 5,100
Bulldog London Dry 210 2,900
Beefeater 200 2,600
Beefeater 24 260 3,100
Bombay Sapphire 210 2,900
Star of Bombay 320 4,500
Boodles London Dry 190 2,500

SCOTLAND
The Botanist 290 4,000
Caorunn 320 4,500
Hendrick’s 320 4,500

FRANCE
Le Gin de Christian Drouin 370 5,100
Distillerie de Paris 420 5,800

BELGIUM
Blind Tiger 410 4,000

GERMANY
Monkey 47 480 4,800
Ferdinand’s Saar Dry 420 5,800

HOLLAND
N°3 London Dry 370 5,100
Bols Genever 310 4,300

AUSTRALIA
Four Pillars Spiced Negroni 310 4,300

JAPAN
Roku 270 3,700

VIETNAM - FRANCE
Royal Sedang 370 5,100

VIETNAM
Song Cai 260 3,600
Lady Trieu 260 3,600
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PREMIUM MIXERS
London Essence Indian Tonic 120

Quinine and oils from Mexican bitter oranges

London Essence Grapefruit and Rosemary 120

Rosemary, thyme  and grapefruit peel fragrance

London Essence Blood Orange and Elderflower Tonic 120 

Soft bitterness and citrus , the perfect accompaniment for floral gins

London Essence Ginger Beer 120

Sweetly sparkling finish, and a touch of natural caramel 

VODKA
HOLLAND

Ketel One 280           3,900

FRANCE

Ciroc 310            4,300

Grey Goose 330           4,600

RUSSIA

Beluga Transatlantic 370            5,100

Beluga Gold Line 720           10,100

Beluga Noble 270            3,700

Russian Standard Gold 210             2,900

Russian Standard Imperia 310            4,300

SWEDEN

Absolut Vodka 190            2,600

Absolut Elyx 370            5,100

Absolut Extrakt 210            2,900

Absolut Citron 210            2,900

POLAND

Belvedere 270            3,800

USA

Tito’s Vodka 270            3,800
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RUM

GUATEMALA

Zacapa 23 years 580            8.100

Kraken Black Spiced 210            2,900

CUBA

Havana Club 3 years 200            2,800

Havana Club 7 years 310             4,300

JAMAICA

Appleton 12 years 320           4,500

Appleton Special 210            2,900

Appleton V/X 260           3,600

Captain Morgan Black 200           2,800

CARIBBEAN BLEND

Bumbu The Original 300           4,200

Sailor Jerry 190            2,500

DOMINICAN REPUBLIC

Kirk and Sweeney 12 years 310            4,300

Brugal 1888 370            5,100

PUERTO RICO

Bacardi Ocho 8 years 270           3,800

VIETNAM

Sampan 43% Metropole Batch 210           2,900

Sampan 54% 230           3,200

Sampan Cellar Series 2018 Blend 47% 300           4,200

Sampan Cellar Series 2018 Single Cask 55.1% 350           4,900



WHISKY

Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and VAT.
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Glass         Bottle

BLENDED WHISKY

Johnnie Walker Blue Label 840             11,700

Johnnie Walker XR21 620 8,700

Johnnie Walker Gold Label 360              5,000

Johnnie Walker Black Label 260              3,600

Ballantine’s 17 years 360              5,000

Ballantine’s 21 years 520              7,200

Chivas Regal 12 years 210               2,900

Chivas Regal 18 years 400             5,600

Chivas Regal Mizunara 320              4,500

Dewar’s 12 years 270             3,800

Dewar’s 18 years 420             5,800

Monkey Shoulder 260             3,600

HIGHLAND SINGLE MALT

Oban 14 years 470             6,600

Glenmorangie “The Original” 10 years 260             3,800

Glenmorangie Nectar d’Or 420             5,800

Glenmorangie 18 years 630             8,800

Glenmorangie Signet 840            11.700

Glenmorangie 25 years 2,300         32,100

Glendronach 18 years 680             9,500

Tomatin Cu Bocan 2005 470             6,600

Clynelish 14 years 380             5,300

The Dalmore 15 years 470             6,600

The Dalmore Cigar Malt 570              7,900

LOWLAND SINGLE MALT

* Exclusively at Metropole

Borders Single Grain * 470            6,600

Tweeddale: The Evolution 28 years * 1,260         17,600

Glenkichie 12 years                                                                                       440            6,100

ISLAND SINGLE MALT

Talisker 10 years 410            5,700

* Exclusively at Metropole Hanoi

Raasay: While We Wait * 470            6,600

Highland Park 12 years 380            5,300

Highland Park 18 years 1,050        14,700



Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and VAT.
If you have any intolerances or allergies please inform your server upon placing your order.

Glass         Bottle

SPEYSIDE SINGLE MALT

Mortlach 12 years 410 5,700

Singleton 12 years 300           4,200

Singleton 15 years 480           6,700

Singleton 18 years 720           10,100

The Macallan 12 years Double Cask 470           6,600

The Macallan 15 years Double Cask 840           11,700

The Macallan 18 years Double Cask 1,470       20,500

The Macallan Classic Cut 1,050        14,600

The Macallan Rare Cask 1,890       26,400

The Macallan Reflexion 6,200      86,500

The Macallan M Decanter 15,750      222,000

The Glenlivet 12 years 320           4,500

The Glenlivet 18 years 580           8,100

The Glenlivet Founder’s Reserve 270           3,700

Balvenie 12 years Double Wood 370            5,100

Balvenie 14 years Caribbean Cask 620           8,700

Balvenie 17 years Double Wood 900          12,600

Balvenie 21 years Port Wood 1,360        19,000

Glenfiddich 12 years 270           3,700

Glenfiddich 15 years 330           4,600

Glenfiddich 18 years 480           6,700

Spey 12 years 380           5,300

Spey Chairman’s Choice 420           5,800

WHISKY



WHISKY
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Glass         Bottle

ISLAY SINGLE MALT

Lagavulin 16 years 580           8,100

Lagavulin 12 years                                                                                            930          13,000

Laphroig 10 years 410           5,700

Laphroig Selected Cask 370           5,100

Ardbeg 10 years 380           5,300

Big Peat 480          6,700

Bowmore 12 years 380           5,300

Bowmore 15 years 520           7,200

Bruichladdich Classic Ladie 370 5,100

Bruichladdich Port Charlotte 10 years 470 6,600

French Whisky

Bellevoye Blanc, Finition Sauternes 420           5,800

Bellevoye Rouge, Finition Saint Emilion Grand Cru 530           7,400

Alfred Girault “Heritage” Malt Francais 930 13,000

Irish Whisky

Jameson 260           3,600

Bushmills Black Bush 260           3,600 

American Whisky

Bulleit Bourbon 230           3,200

Elijah Craig Small Batch 260           3,600

Maker’s Mark 260           3,600

Wild Turkey 101 270           3,700

Wild Turkey Rare Breed 370           5,100

Woodford Reserve 340           4,700

Mellow Corn 210            2,900

Pikesville Rye 580           8,100

Rittenhouse Rye 270           3,700

Jack Daniel’s Old N°7 230           3,200
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TEQUILA
Glass       Bottle

Don Julio Blanco 370           5,100

Don Julio Reposado 450         6,000

Espolon Blanco 260          3,600

Espolon Reposado 310           4,300

Two Fingers Silver 190           2,600

Two Fingers Gold 190           2,600

Patron Silver 370           5,100

Patron Anejo 470 6,600

1800 Reserva Silver 310           4,300

1800 Reserva Reposado 370           5,100

1800 Reserva Anejo 440          6,100

Jose Cuervo Silver 200          2,800

LIQUEURS

FRANCE
Cointreau 210
Grand Marnier Cordon Rouge 280
Dom Benedictine 280
Domaine de Canton 320

ITALY
Tia Maria 210
Luxardo Limoncello 230
Sambuca Vaccari 210
Frangelico Hazelnut Liqueur 230
Galliano 270

IRELAND 
Bailey’s Irish Cream 190

SCOTLAND
Drambuie 230

MEXICO
Kahlua Coffee Liqueur 190

SPAIN
Licor 43 210

BARBADOS
Malibu 200

USA
Southern Comfort 190

ENGLAND
Pimm’s N°1 190



Prices quoted in VND (,000) subject to 5% service charge and VAT.
If you have any intolerances or allergies please inform your server upon placing your order.

COGNAC
Glass          Bottle

Hennessy VS 230              3,200

Hennessy VSOP 370               5,100

Hennessy XO 680              9,500

Hennessy Paradis 3,700        47,000

Hennessy Paradis Imperial 7,800       122,000

Martell VSOP 380              5,300

Martell XO 720             10,100

Remy Martin VSOP 370              5,100

Remy Martin Club 470             6,600

Remy Martin XO 680             9,500

Remy Martin Louis XIII 8,500      125,000

SHERRY AND PORT

SPAIN

Alfonso Dry Oloroso 8 years 280

Tio Pepe Fino En Rama 4 years 280

Vina Ab Amontillado 8 years 280

PORTUGAL

Noval Port Ruby 280

Noval Port Dry | White 280

Noval Port Tawny 10 years  380

EAU DE VIE

ITALY

Alexander Grappa 260

Pisco Demonio des Andes                                                                                  230

FRANCE

Samalens Armagnac VSOP 370

Chateau du Breuil, "Réserve du Château" 8 Ans, Pays d'Auge 380

Joseph Cartron, Eau de Vie Poire Williams des Monts de la Côte dOr 420
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SOFT DRINKS
Coca Cola 110
Coke Light 110
Sprite 110
Tonic Water 110
Soda 110
Ginger Ale 110
London Essence Selection 120
Indian Tonic | Mediterranean Tonic | Sicilian Lemon Tonic | Elderflower Tonic

FRESH FRUIT JUICES
Orange 180
Coconut 180
Tomato 180
Lemon 180
Papaya 180
Mango 180
Pineapple 180
Watermelon 180
Guava 180
Carrot 180

DETOX FRUIT JUICES
Metropole Emotion 180
Pear Purée, Mango Juice, Passionfruit Juice
Fat Burner 180
Dragon Fruit, Apple Juice, Lime
Blue Grapefruity Tootie 180
Grapefruit Juice, Grapes, Blueberries
Energizer 180
Winter Melon Juice, Celery, Honey
Kumquat and Ginger Iced Tea                                                                180
Ginger, Tumeric, Lemon juice, Jasmine tea, Honey

MOCKTAILS 
Passion Tropical 180
Passion, Lemon Juice, Sprite
Hanoi Sunset 180
Peach Nectar, Pineapple Juice, Lemon Juice, Grenadine
Mango Green Tea 180
Mango, Jasmine Tea, Honey 
Up Country 180
Yoghurt, Lychee Juice, Honey
Virgin Raspberry Daiquiri 180
Pineapple, Raspberry Purée, Raspberry Syrup, Lemon Juice
Mango Limeade 180
Mango Juice, Lime Juice , Simple Syrup, Soda



MINERAL WATERS
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STILL WATER

Evian 33cl 190

Evian 75cl 290

Acqua Panna 50cl 180

Acqua Panna 75cl 280

Alba 45cl 160

SPARKLING WATER

Perrier 33cl 190

Perrier 75cl 290

San Pellegrino 50cl 190

San Pellegrino 75cl 290

Alba 45cl 160

Evian 75cl                                                                                                                   290

COFFEE

VIETNAMESE COFFEE

French Press Coffee 170

Black Coffee 170

Coffee with Condensed Milk 180

Coffee with Coconut Milk 180

Egg Coffee 190

NESPRESSO COFFEE

Espresso 170

Double Espresso 190

Espresso Macchiato 170

Americano 170

Cappuccino 180

Caffe Latte 180

Macchiato 180

Mocha 190

CHOCOLATE

CHOCOLATE

Metropole Hot Chocolate 180
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VIETNAMESE TEA  
DAI LAO VUONG TRA SELECTION 

Dai Lao Vuong Tra | Grand Elder Tea King

The Grand Elder Tea King is a collection of rare Vietnamese teas growing high
up in the Yen Bai mountains ceaselessly blanketed by clouds and mist.
At over 300 years old, the naturally growing ancient tea forests are indigenous
to Suoi Giang, Yen Bai. Harvested by hand in the early hours of dawn, the
delicate tea buds are tenderly plucked with their unique characteristic flavor
intact then carefully roasted by local artisans whose secret inherited
techniques span back generations.

We invite you to drink, experience, and immerse yourself in the nature and very
soul of Suoi Giang - Yen Bai.

White Tea | Bach Tra Suoi Giang 360

White tea is the least processed of all teas and is known for it’s delicate flavors.
Century old trees produce this white rare tea ; it is the essence of hundreds of
years of know-how offering you one of the finest Vietnamese teas.

Character : Bright  | Body : Light  | Aroma : Floral | Finish : Short 

Green  Tea | Diep Tra Suoi Giang 165

Green tea has been grown in Vietnam for more than 2000 years. This green tea
is particularly floral and crisp due to the pure air of the high mountains in
which it is left to dry after being picked and processed.

Character : Medium  | Body : Crisp | Aroma : Floral | Finish : Medium  

Yellow Tea | Hoang Tra Suoi Giang 165

According to legend, Hoang Tra was originally offered to the Emperor, due to
its unique golden hued color and flavor. Only selected tea buds are hand-
crafted by the best tea artisans, creating unparalleled taste.

Character : Bright | Body : Medium | Aroma : Fruity | Finish : Short

Black Tea | Hong Tra Suoi Giang 165

This characteristic black tea is noticeable due to its high oxidation having
changed the leaves form green to a darker color when dried ; the result is a
strong and distinctive reddish brown tea that is the pride of the land and the
Mong natives.

Character : Intense | Body : Full | Aroma : Mild  | Finish : Long  
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VIETNAMESE TEAS 

Tan Cuong Green Tea 170

Traditional Vietnamese green tea from the Thai Nguyen province located in the
north of the country. Fragrant and slightly bitter with notes reminiscent of
mung bean cake.

Character : Medium | Body : Medium | Aroma : Crisp | Finish : Long

Tay Ho Lotus Tea 170

The lotus, Vietnam’s national flower, although plentiful is said to be found in its
purest form in Hanoi’s Tay Ho West lake. The scent of this particular lotus is
unique, subtle, and unforgettable. Tay Ho lotus is blended with Tan Cuong
green tea leaves from the Thai Nguyen province to create an unforgettable
jade tinted crisp and vanilla hinted infusion. In the 19th century lotus flowers
were collected at night, when the nectar was at its fullest and carefully fragile
petals were peeled back and filled with green tea. The flower was then
delicately closed up and bound while the tea leaves would absorb the delicate
floral flavors overnight.

Character : Bright | Body : Medium | Aroma : Floral | Finish : Medium

Jasmine Blend 170

A Vietnamese traditional green tea blend with profound and aromatic jasmine
notes. A very fragrant tea that is traditionally enjoyed very hot and heavily
infused.

Character : Fragrant  | Body : Medium | Aroma : Floral | Finish : Long  
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THE TEAMAKER’S 
PRIVATE RESERVE  

The Teamaker’s Private Reserve is an eclectic collection of rare, fine teas, each
handpicked by Merrill J Fernando, Founder of Dilmah, to represent the finest in
tea. Showing myriad flavours, textures, and colours, the teas in this collection
represent the finest in the teamaker’s world of tea.

BLACK TEA 

Darjeeling TGFOP | India 170

A lingering floral finish complements the elegant and gentle tea and its unique
personality. The most majestic amongst Indian Teas, Darjeeling Tea is grown in
the foothills of the Himalayas. The leaves yield a golden orange liquor that
offers a bright yet mellow tea, with the characteristic muscatel note.

Character : Medium | Body : Medium | Aroma : Spicy | Finish : Long 

Single Estate Earl Grey | Sri Lanka 170

A robust and distinctive Earl Grey Tea that is unique due to the combination of 
bergamot and a strong Ceylon Single Estate Tea. Crafted with a Nilagama
Estate Flowery Broken Orange Pekoe, this tea is distinctive amongst Earl Grey 
Teas. 

Character : Medium | Body : Full | Aroma : Citrus, Floral  | Finish : Long 

Rilhena Estate Ceylon Souchong | Sri Lanka 165

A rare tea that ranks as an equivalent of a fine Islay Malt Whisky. 
When infused the tea evolves into a chocolate coloured infusion with a piquant 
and lightly smoky aroma. The amber liquor that is produced offers a robust and 
very unusual tea; smoked gently over the embers of Cinnamon wood for three 
days after fermentation, the tea has a pleasing smoky character with a hint of 
spicy sweetness. 

Character : Intense | Body : Medium | Aroma : Smokey | Finish : Long 

Somerset Estate BOP | Sri Lanka 165

Medium bodied with intensity, a formidable tea that is equal to the finest teas 
that this picturesque region has ever produced. An even Broken Orange Pekoe 
leaf from an estate that is known for its bright and bold Talawakelle teas. The 
dark brown leaf evolving into a bright coppery infusion confirms the fine 
heritage of this tea. 

Character : Bright  | Body : Robust  | Aroma : Mild, Citrus | Finish : Long 
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BLACK TEA

Ceylon Artisanal Spiced Chai | Sri Lanka 165

A deliciously full bodied and spicy Chai that leaves the palate invigorated and 
fresh. An authentic Chai recipe that combines artisanal clove, ginger, 
cinnamon, and lemongrass with a medium strength Ceylon Single Estate Tea 
produces a very unique all natural Chai. Pungent with the aroma and taste of 
fresh spice, the tea produces complex, spicy aromas and flavours; clove 
dominates, yielding then to ginger and cinnamon, finally presenting a hint of 
lemongrass

Character : Piquant  | Body : Medium  | Aroma : Spicy | Finish : Long 

GREEN TEA

Imperial China Natural Jasmine Green Tea | China 165

A fragrant and gentle green tea softly enveloped with delicate Jasmine. A 
natural and ancient combination of fragrant Jasmine Flowers and Green Tea, 
presents a complex of hues from white to jade green. The pale liquor produces 
a finely balanced, natural Jasmine Tea. 

Character : Medium | Body : Medium | Aroma : Floral  | Finish : Medium 

THE TEAMAKER’S 
PRIVATE RESERVE  
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HERBAL INFUSIONS

Herbal Infusions 165

Rose Bud

Chamomile

Fresh Lemongrass

Fresh Mint

Fresh Ginger


